

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 平成23年6月24日

【事業年度】 第38期(自平成22年3月1日至平成23年2月28日)

【会社名】 イオンディライト株式会社

【英訳名】 AEON DELIGHT CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 梅本和典

【本店の所在の場所】 大阪府中央区南船場2丁目3番2号

【電話番号】 06(6260)5629

【事務連絡者氏名】 財務経理部長 麦林治孝

【最寄りの連絡場所】 大阪府中央区南船場2丁目3番2号

【電話番号】 06(6260)5629

【事務連絡者氏名】 財務経理部長 麦林治孝

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社大阪証券取引所
(大阪府中央区北浜1丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年5月24日に提出いたしました第38期（自平成22年3月1日至平成23年2月28日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

株式の保有状況

訂正前

□ 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (百万円)	保有目的
イオンモール(株)	724,800	1,574	グループ政策
東洋テック(株)	157,150	154	取引関係の維持強化
イオン九州(株)	99,865	134	グループ政策
(株)イオンファンタジー	76,664	83	グループ政策
マックスバリュ北海道(株)	59,000	82	グループ政策
マックスバリュ西日本(株)	43,923	50	グループ政策
(株)イオンフォレスト	<u>100,000</u>	<u>50</u>	グループ政策
(株)ティアラ21	<u>600</u>	<u>30</u>	取引関係の維持強化
(株)横浜インポートマート	<u>800</u>	<u>30</u>	取引関係の維持強化
ユナミ(株)	<u>14,663</u>	<u>25</u>	取引関係の維持強化

訂正後

□ 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (百万円)	保有目的
イオンモール(株)	724,800	1,574	グループ政策
東洋テック(株)	157,150	154	取引関係の維持強化
イオン九州(株)	99,865	134	グループ政策
(株)イオンファンタジー	76,664	83	グループ政策
マックスバリュ北海道(株)	59,000	82	グループ政策
マックスバリュ西日本(株)	43,923	50	グループ政策
コナミ(株)	<u>14,663</u>	<u>25</u>	取引関係の維持強化
(株)ツヴァイ	<u>30,000</u>	<u>22</u>	グループ政策
<u>D C M J a p a n</u> ホールディングス(株)	<u>32,340</u>	<u>16</u>	取引関係の維持強化
マックスバリュ東北(株)	<u>24,000</u>	<u>14</u>	グループ政策

以上